



张家界大峡谷玻璃桥近日齐聚网络大咖参加极限挑战。4月底，全新荣威i5盲驾挑战在张家界大峡谷景区惊险启动，网红玲爷、猴哥、玩车女神等大V现场接招，成功盲驾穿越世界最高、最长玻璃桥的超高难度挑战，吸引众多网友在线打call。张家界大峡谷玻璃桥全长430米，桥面距离谷底约300米，是一座大变空间索悬索桥，因创下多项世界纪录而闻名中外。

周沫 摄

湖南省重磅推出10条非遗主题(研学)旅游线路 张家界多个非遗项目入选

仙境张家界走进 粤东古邑 揭阳

本报讯 5月12日，以仙境张家界惊艳全世界为主题的2021年张家界旅游推介恳谈会在 粤东古邑 广东省揭阳市举行。张家界市旅游营销华南小分队带着十条重点旅游产品线路、三条红色专线产品和旅游相关优惠政策向揭阳市民发出诚挚邀请。

恳谈会上，营销小分队介绍了张家界的概貌以及发展旅游以来取得的成果，张家界有着丰富的旅游资源、厚重的民俗文化、热情友好的人民，当前正向世界一流旅游目的地迈进。张家界和揭阳都是年轻的旅游城市，希望充分发挥两地优势，加强交流合作，共同推动两地旅游高质量发展。同时也期

待更多的揭阳市民到张家界旅游度假。

揭阳市文化广电旅游体育局相关负责人对张家界旅游发展给予高度评价。并表示，张家界依山，揭阳临海，两地在文化和旅游等方面存在差异性，可以实现资源互补、客源互送，希望今后借助交通等优势深化务实合作，实现互利共赢。

恳谈会上，揭阳市旅游行业领导和嘉宾还同张家界营销人员就张家界旅游服务管理、交通及优惠政策等问题进行了深入交流，纷纷表示，张家界在揭阳有着广泛的知名度和美誉度，今后将加大宣传推介，让更多揭阳人走进张家界。

(金鹏飞 谷婧文)

慈利通用机场启动建设筹备工作

本报讯 5月7日，慈利县召开通用机场项目建设专题调度会，听取通用机场项目建设情况汇报，各相关单位做表态发言。

慈利通用机场位于张家界市城区东北、慈利县城西部方向的江垭镇坂田村，机场建设计划分为本期（2030年）和远期（2050年）两个阶段。本期工程拟用土地面积31.0378公顷，通用机场等级为A2级，飞行区指标为2B，主要建设内容包

括：建设1条1200米的跑道，1条垂直联络道，10个机位的停机坪、航服综合楼及各类生产生活用房，配套建设通信、供电、消防等辅助设置，本期机场工程投资约为5亿元。远期规划建设通用航空产业园，涵盖通用航空器维修服务，航空旅游地产开发等。目前，项目水土保持、环评、林地、初步设计等各项前期工作均在办理之中。

(张旅)

本报讯 5月12日，湖南省文化和旅游厅在第五届鄂湘赣皖非物质文化遗产联展上发布了10条非遗主题（研学）旅游线路，张家界有多个非遗项目入选。

这10条线路以非遗传承点、传习所、体验区、体验基地为载体，共覆盖14个市（州）100个县（市区），串联156个非遗传承点，涉及367个非遗项目，包括 鱼米之湘 非遗环湖之旅 千里湘江 非遗探源之旅 神秘湘西 非遗探秘之旅 梅山神韵 非遗寻踪之旅 楚南福地 非遗祈福之旅 人文始祖 非遗寻根之旅 五彩茶瓷 非遗品鉴之旅 锦绣潇湘 非遗匠心之旅 伟人故里 非遗红色之旅 湘风新韵 非遗体验之旅。

神秘湘西 非遗探秘之旅 线路的首站便是张家界。在武陵源区观看魅力湘西晚会，欣赏土家族哭嫁、鬼谷神功、桑植民歌等非遗项目，在桑植马合口梭子丘风情老街观看桑植仗鼓舞，解码神秘的湘西文化，感受独特的风情魅力，见证武陵山片区（湘西）土家族苗族文化生态保护区建设成果。

伟人故里 非遗红色之旅 线路的第六站是张家界市桑植县，在桑植空壳树乡民歌寨听桑植民歌，在五道水芭茅溪红歌寨、龙潭坪红军村观看土家族撒叶儿嗬、桑植围鼓、稻草龙舞，重走一段长征路，追寻一路伟人足迹，在桑植民歌等非遗体验中感受红军精神，解码三湘热土上的红色基因。

锦绣潇湘 非遗匠心之旅 线路的第三站是张家界市永定区，参观永定区乖幺妹土家织锦生产基地、绣云土家族刺绣传习所，感受土家族织锦、刺绣技艺等非遗项目的独特韵味，解读 锦绣潇湘 的文化底色。

张家界风景绝美天下，文化灿烂辉煌，非遗 遗存深厚，截至去年底，全市拥有各级非遗项目818项，其中国家级非遗项目4项、省级16项、市级61项，4成左右以上的项目得到了有效利用，进入旅游等相关市场。非物质文化遗产推动张家界旅游演艺市场从萌芽、起步再到成熟发展，年实现旅游产值4亿元。与此同时，为进一步加强对非物质文化遗产的保护传承和合理利用，张家界在全省率先成立了市非遗保护中心，成立了市级非遗专家库。

(本报记者 罗晓雪)

一周回眸

● 我市将对6月30日前直飞张家界旅游的宁波市民推出景区门票 买一送一 优惠。

● 5月11日，2021年张家界旅游推介恳谈会在 合肥 举行，向合肥市民推出了十大重点旅游线路。

● 一对沪漂夫妻，回张家界投资 1200 万建造11层盒子屋，坐拥仙境最美景色。

● 首届消博会在海南国际会展中心开展，是全国首个以消费精品为主题的国家级展会，吸引来自69个国家和地区的650多家企业，共1300个品牌参展。在湖南馆 张家界参展区，织锦 福 字壁挂、车饰、提包、围巾等特色旅游商品和现场织锦技艺展示，吸引了众多参展商前来参观和体验。

● 假期过后，武陵源 错峰游 延续火热行情，旅游演艺热度不减，张家界魅力湘西景区日均接待量超过 5000 人。



● 从5月12日开始，武陵源区档案馆面向社会 公开征集 反映1921年至2021年期间武陵源区域范围内各类红色档案资料。

● 中国第五个品牌日之际，稻香村、恒源祥、九芝堂、火宫殿、张新发 5家老字号，在长沙联合成立 中国品牌崛起之老字号责任联盟。

● 目前，长沙地铁 已在1号线、2号线、5号线部分列车试装免费 车载手机充电装置，该装置位于各节车厢连接处。

● 今日起，长株潭城际铁路开启 公交化 运营模式。

● 5月10日，长沙市至龙山县旅游专列 首班车 正式发车。

● 5月11日起，宁夏 50家景区对福建籍游客免景区首道门票。

● 南京一奶奶熬夜3天， 手绘 1.5米长的游园攻略，只为带孙女游园博园。

● 上海 6月将开通红色旅游观光专线，一张车票畅游多个红色景点。

● 被誉为 青铜之冠 的秦始皇帝陵彩绘铜车马二号车，在新落成的秦始皇帝陵铜车马博物馆 首次 亮相。

● 文化和旅游部近日联合国家发展改革委推出 体验脱贫成就 助力乡村振兴 乡村旅游学习体验线路 300 条。

● 曼谷 兰州 加德满都 国际货运航班日前成功首飞，在中国与东南亚、南亚地区之间搭起新的 空中丝路 。